Jlekuusa 3.
OOHapyxeHue curHarioB

[TocTaHOBKa 3aga4vn obHapyXeHus.

Habniopgaetcs peanusauus y(t) Ha nHTepBane
[0,T] (Y, ):

S (¢,,X,)+n(t,), ecmu cUrHam IPUCYTCTBYET,
Vi (tk) =9 n(t )
. k ?

€CJIU CUTHAJI OTCYTCTBYET.

NI COKPALLEHHO: 9={0,1}, P(8=1)=~P, (1)
y, =35, (kk)+nk

S, (A, ) — u3BecTHas d-mus

TpebyeTca oueHUTb 3 M [nﬂ = Gﬁ — U3BECTHA




L 3ayeM 3TO HYXHO
[Tpumepsbl: pagunoBellaHue CPHC

Curnan ECTb

Curnan ECTb
5 .
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o

y(t)
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y(t)
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- OOHapyxeHue
AeTepPMUHUPOBAHHOIO

CUTHAlla
banecoBckoe pellueHue. [lpoctaa pyHKUMA NOTepPb:

HNctunnoe R OyHKIUSA lATOTepI)
snauenne 9 | OUEHKA 3 c( 9, 8)
0 0 0
0 1 1
o 1 0 1
CpeoHunn puck: 1 1 0

r(wr)=[fe(x(0).u(¥] ) )p(x(1). ¥ )dx(r)a¥; =

= [Je(x()u(¥5))p(x() ¥ )ax(0) (¥ )]

& r(u=9)= j(zc(s,@)p(wg)jp(yg)dyg  min

9=0



- OOHapyXeHue
AeTepPMUHUPOBAHHOIO
curHana

OueHka 9 Takas uTo:

& = argmin] ()] - argmm{j(jc(g g)p(mw)jp(yg)dyg}

9 9=0
1

= (T.K. p(YOT) HE 3aBUCHUT OT J) = argm1n(zc(9,§)p(9 Y] )j _
9

9=0
T

:argmin(c(O,Q)P(mYOT)JFC(L@)P( 1Y, ))

9

Haxooum § npocTbiM nepe6opom:
320 c(o,é)zo, c(1,9) =1 c(o,é)P(0|Y5)+c(1,é)P(1 Y] )=P(1]Y])

§=1| ¢(0.8)=1¢(1.3)=0 | ¢(0.8)P(01Y))+c(1.8)P(11Y])

P(0]Y;)

—



.l OO6OHapyxeHue
[EeTEePMMUHUPOBAHHOIO
CUrHana

Ecmu BeiGepem 9 =0, TO pHCK MPONOPLHOHATICH P(S =11Y, )

Ecnu Be1OEpEM 9= 1, TO puck npornopruoHaicH P (9 =0] YoT )

‘rps(mYg)=(jc(9,§)p(3|yg)j:p(3¢9|Yg) OTctoga cnenyet
peLuaroLLee npasumno:
P(9=1]Y, )
P(8=01Y,)
i 9=1, npu P(9=1)Y, )= P(9=0]Y, ),
vy =
(1) 9=0, mpn P(9=1|¥] )< P(9=0[Y]).
-
0 1 N



- Kak u3 pelwiatoriero

npasuna nosiy4yaeTcs

anropmuTtmMm oopadboTkn
[1lo dbopmyne baveca
P9 )= p(Y7[8)E,(9)/ p(Y0)=kP, (3)p(Y/|9)
p(Yo[3=1) P, (0)
p(Y [9=0) £,(1)
(Y, [9=1)
(¥/]5=0)

, TO 9=1

Ecim

P
p(YOT ) = - OTHOILIEHHUE IPABONONI00NUS
P

- IOPOT CPABHEHHUS



- OTHOLEeHMne
npasagononoous
PaccMoTpuM ONCKPETHbIN curHan: ¥, =S, (k) +n, k= 1,m

P(Ylm Se (). k= I,_m) = p(Jﬁ ‘SI (7‘)) ' p(y2 ‘Sz (X))---p(ym ‘Sm (7‘))

P8 (9) = Lo sl |

(2716,1

R

S, (1).k=1m)= ( 12 = exp{— 2<17i S (3 - Sk(x))z} =

p(Y7[S; (1) k=Lm) exp{‘z—:;;i( v, —Sk(k))z} / exp{— 2;2 Zy} -

p(Y7|o.k =1,m)

o(¥;)-




- OTHOLUEeHMe
npasagononoous

OTHOLLEeHMe NpaBaonoaobus Ans HeNpPepPbIBHOrO BPEMEHM:
2 f 1
o(¥7) = ] S(t,l)( y(t)—aS(t,ﬂ)jdt

OTHoLeHne npasaonogobust Ana BEKTOPHbIX CUrHANoOB U
COOOLLEHUNIA:

SN

'

J

(M

p(3)=exp 3251 (0, [y, -3, ||

_ k:1

(v )- exp!fsT (1A 2N (y(t)_ ;s(t,x)jd[>

L0




_— Anroputm o6padboTkm curHana

s={p<vs>2h}

(1
=
! | g l
_ _ > o
exp{ci ) S (A 2S (k))} h : :
| o E T X
— —— >1 S ° (t)
= ;Skm(yk 25 <>»>j 0 e l
L
1 m m
g_ikz_:‘ i kZ: I/IHTeeraTop
;S (A)dt = E - sHeprus curHaia oo 0
1 & E E
— 2,8 (M) 2 In(h) +—= N ()
n k=l 0 0
dt =t, —t,_, - Iar JTUCKPEeTU3aLUH

— 2 N
N, =20 dt- ciekTpasibHasi INIOTHOCTH LIyMa 7, 3



L Kputepun HenmaHa-

VeTHHHOe i DyHKIUA EIOTepb
3HAYCeHHE I Ouenxa 9 0(8,8)
0 0 0
0 1 Co; - NOXHaA TpeBOra
1 0 Cio - NpOnycK curHana
1 1 0

[1o kpuTepuio Henmmana-lINmpcoHa onTManbHbIM peLleHnem
CUUTaeTCcsa Takoe, KOTopoe obecnevynBaeT MakCUMyM BEPOSITHOCTU
NpaBUNbLHOIro OOHapPYXXeHus (UK, YTo ToXe camoe, MUHUMYM
BEPOATHOCTU NPOrycKa curHana) npu sagaHHom BEPOSATHOCTU JTOXKHOW
TPEeBOru.

PeluatoLiee npaBuio R -
OTNINYaeTCcsa TONbKO 3HaYEeHNEM 9 = {p(YOT) > h}
rnopora:

10



e Kputepun HenmaHa-
[lnpcoHa

[Topor obHapyxeHus BblIDMpaeTcs ncxoasa n3 yCcnoBus:

P(p(Y))=h|9=0)=P,

J0I1

P. — BepOATHOCTH JIOXKHOW TPEBOI'M (3a1aHA)

J0I1

0 h m, 2EIN,

11



—
XapakTepucTuKn obHapyxeHuUs

CUrHasinosB

BeposiTHOCTb NpaBunbHOro OOHapPYXeHUst — P

BeposaTHOCTb NOXHOM TpeBorn - P,

CurHan Ha BbiXo4e OonTtnMalibHoOro npueMHUKa.

12



= XapaKTepucTUKn
OOHapyXeHus
T T (1)
my = Mg, |= M{Nio | y(f)s(r)d«.-} _ M{Nio g(s(«.-)+ n(f))s(f)d«.} _ fv_’j = l
> 2 1 |2k g § — X
Dy = M[(Fﬂ —my) ]: M{[NI”(T)S(T)GIT] } T 5 S | 25(¢)
00 0 % No
["ayccosckue 1B npu Hann4um m =
OTCYTCTBUM CUrHanNa WHTerpatop
Po(&o) A p1(&1) 'T
h 0
nopor E.ll
0 h m; 2E/N, 3

13




e XapaKTepUucTUKu

OOHapyXeHunsA
pe- b 1-af

* h 2F
= d = | —
P {lpl(&)é I ®[¢2E/NO NOJ

1 ¢ 2
roe D(x f j e " "*dt - uHTerpa BepoITHOCTH

h - TIOPOT CPaBHEHUS
L - bHEprus cursaia
N, - cuexTpanbHast INIOTHOCTD IIyMa

14



Pp

0.9

0.7+

0.6

0

KpuBble oOHapyxeHus
AeTepMUHUPOBAHHOIO
CUrHana

Pr =05 Pr =0,1 Pp =0,01

q:E/NO

15



16

OOHapyXeHue curHana

CO CllyYauHbIMM
napamMmeTpamu

HabntopaeTca peanmsauyus

y(t)=95(t, 1)+ nlt),

0<t<T

L — ClIydalHbI€ HEMH()OPMATUBHBIC ITApaMETPhI CUTHAJIA C

alpUOPHOHU TIOTHOCTBIO BEPOSTHOCTEH P, (u)

[1lo cBoUCTBY cornacosaHHocTu B

p(Yo[9)=p(Y,.p

9)dn = | p(Y,

9.u)p,, (1)dp

—



- OTHOLWeHue
npasagononoous

p(Y719=1) [p(Yy|9=Ln)p, (n)dn

p(YOT):p(YOT‘&:O)_ p(YOT‘SZO) _IP(YOT‘H)pap(”)d”

(HeobXxoaMMo ycpeaHUTb OTHOLLEHME nNpaBgonogodus no
clly4YanHbIM napameTpam)

bavecoBckoe pelueHne npu NpocTon PyHKLMK NoTepPb:

5= {p(¥7)2 h:f;((?))

OOwunn BUAO curHana B pagnoTEXHUKE:

S(¢,A, ) =_ aA(t)cos(w,t + o(t)+ ¢, )

17



= MpakTUyeckum npumep:

OOGHapyxeHune curHana c
Hen3BeCTHOU ha3ou n
aMnNanNTyaou No ANCKPETHOW
BxoaHas
BblOOpPKa: Bblbopke

YV, = a-A(kT—rk)cos((coO + (Dﬂ)kT+(pO)+nk,

|

1 n’

p(n,)= S €Xp| —- | - TayCCOBCKOE pacrpeneneiiie
Gn

n

a —a2/205
) = -- PRJICEBCKOE pACIIPEICICHHE

P((Po) _ {1 /(2n) @, €(—n,7]

-- paBHOMepHOC paCHpe,I[eHeHI/Ie
O (PO & (_TC, TC]




I YcpeaHeHMe OTHOLLEeHUSA

npasgonogoous
o(¥7 o) =exp| 55, (00 - 25, (00 |
n k=1
1 L aza 1 m ) a2a
exp{ﬁi ;ykSk(aa(po)} exp{ 2Gi}, 2;Sk (a,(po) ;

19




e YcpeaHeHMe OTHOLLEeHUSA
npasaononoous

1
21t exp{ o Zyk a »Po }d(l)o =

2
zz—n_‘;exp{sn ;ykaA kT )COS(((DO +mn)kT+@0)}d@O;] (Gj X]

- (pyHk1us beccenst HyneBOro nopsiika OT MHUMOI'O apryMeHTa

X=JX2+ X2,

X = Zm:ykA(kT—r)cos((ooo +con)kT),
k=1

X = iykA(kT—r)sin((coo +ooH)kT).
k=1

o0 2 2
a a o a 2a
Y" )=|—expi-— exp — l.| —X da
Otciopa p( 1) -([02 p{ 202} p{ 202} 0(02 jd

a n

20



- CTpallHbIVW UHTEerpan B3AT

T a a‘o a’ 2a
p(Yl’") i igexp{— 2G° }exp{— 26° }[O Lngd i

2 2 2
G, 20, ) . oo,
=— ~CXP+ X~ ¢, BBEIACM ¢, =—*, TOrua
+ 00 o’ (o’ +oac’
Gn a L n n a ) n

N 267
p(Y1 ):1+q exp{64 O )Xz}Zh

Pewatoulee npaBumno 3aknoyaeTcsa B CpaBHEHUN C NOPOroMm.
PackpbiBaeM HEpPaBEHCTBO.

4
c (1+2%) _n
20,

X2 ln((l + qa)h)

21



_—
CTpyKTypa onTuMarnbHOro
HeKorepeHTHOro ooHapyxutens

ymMmmaTop X
cbpoc S
; 2 R
k=1 X2
—» X ——e -+
yk Sll’l(((t)o + (Dﬂ)kT) Hakannueato LLLAVA
A CymMMaTop co X A
/;\ cbpocom c )
| » X > m > ¥ h
s 2 a
:k-ﬁ/ A k=1 nopor
= cos((()0 + con)kT
['eHepaTop KBagpaTtypHbin
ornbaroLLen reHepartop HecyLleu
T T Tmﬂ
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